

Фітокомплекс БАЛАНС (антистресовий комплекс)



- має м'яку заспокійливу дію;
- сприятливо впливає на діяльність центральної нервової системи;
- покращує сон;
- нормалізує роботу серцево-судинної системи;
- допомагає організму краще протистояти стресу і його несприятливим наслідкам.

До складу фітокомплексу БАЛАНС входять наступні компоненти:

прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи), корінь валеріани, трава пустирника, м'ята перцева, шишки хмелю, плоди глоду, насіння фенхелю, квітки ромашки.

Виробник: Україна, [ТОВ "ЧОЙС"](#), м. Київ, проспект Перемоги 67.

Ефективність: підтверджена клінічними дослідженнями Інституту педіатрії, акушерства і гінекології Академії медичних наук України.

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 05.03.02-04/18520 від 11.05.2004 р.

Спосіб застосування: дорослим по 1 капсулі 2 рази на день, дітям від 5 до 12 років по 1 капсулі в день до прийому їжі, запиваючи водою. Курс прийому не обмежений.

Побічні ефекти: у процесі клінічних досліджень побічних ефектів не виявлено.

Протипоказання: індивідуальна непереносимість компонентів.

Термін придатності: 24 місяці від дати виготовлення (кінцевий термін придатності вказаний на блістері).

Прозери (пророщені зерна вівса, пшениці, кукурудзи) - в збалансованому виді, містять практично всі біологічно активні речовини, необхідні для нормальної життєдіяльності організму людини, а саме: легкозасвоювані вуглеводи; білки, які містять незамінні амінокислоти; вітаміни А, С, Е, групи В, РР, Н, D; макроелементи та мікроелементи - К, Са, Mg, Fe, Cu, Zn, P та інші; рослинні ферменти; фітогормони; поліфенольні речовини; рослинні волокна та ін. **Також прозери підсилюють дію всіх компонентів комплексу (ефект синергізму).**

Корінь валеріани - має заспокійливу дію. Застосовується як седативний засіб при нервовому збудженні, неврозах серцево-судинної системи, спазмах шлунково-кишкового тракту.

Трава пустирника - нормалізує серцевий ритм, збільшує силу серцевих скорочень, регулює менструальний цикл і функції травного апарату. Застосовується при підвищеному артеріальному тиску, стенокардії, підвищеній нервовій збудливості.

М'ята перцева - має заспокійливу, спазмолітичну, жовчогінну, антисептичну і болезаспокійливу властивості, тонізує центральну нервову систему, а також надає рефлекторну коронаророзширювальну дію, сприяючи нормалізації кровообігу у серцевому м'язі. Підсилює капілярний кровообіг у тканинах.

Шишки хмелю - наявність в шишках лупуліна надає заспокійливу дію на центральну нервову систему.

Плоди глоду - збільшують силу серцевих скорочень, регулюють кров'яний тиск, зменшують збудження нервової системи, дають глибокий, спокійний і тривалий сон.

Насіння фенхелю - має антибактеріальну властивість, підвищує секрецію травних залоз. Розширює коронарні та периферичні судини. Є джерелом вітамінів: С, В1, В2, а також в-каротина, фолієвої кислоти, флавоноїдів, солей калію, кальцію, фосфору, заліза.

Квітки ромашки - мають м'яку седативну, знеболюючу та спазмолітичну дію, підсилюючи дію інших компонентів фітокомплексу.

Офіційний представник компанії "CHOICE", детальна інформація про продукцію на сайті: www.choic.ukr



CHOICE

ПРОДУКТИ ЛІКУВАЛЬНО-ОЗДОРОВЧОГО ХАРЧУВАННЯ

**БЕЗКОШТОВНА
ГАРЯЧА ЛІНІЯ**

ЗАМОВТЕ КОНСУЛЬТАЦІЮ ЛІКАРЯ ОНЛАЙН

doctor.choice.ua

Безкоштовна консультація за телефонами: (095) 344-96-57 (МТС), (097) 549-32-17 (Київстар), (063) 625-73-27 (Лайф)